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Позивамо вас да током читаве године уживате у Божијој 
славној присутности и победи, док свакодневно узимате дозу 
Божије речи! Волимо вас све! Бог вас благословио!

-КАКО ДА ОД ОВЕ ПОБОЖНОСТИ ДОБИЈЕТЕ НАЈВИШЕ?-

Читајте и пажљиво размишљајте о свакој побожности. 
Молитве и исповедања која се налазе на крају изговарајте 
себи наглас. То ће осигурати плод Божије речи, тј. да ће 
оно што изговарате постати стварност у вашем животу. 
Пређите читаво Свето писмо, било планом читања 
осмишљеним за једну календарску годину, било нашим 
сасвим новим двогодишњим планом читања.

Ваше дневно читање Светог писма можете да поделите 
на два Дела апостолска: јутарње и вечерње.

Нека вам ове побожности помогну да уз молитву записујете 
циљеве за сваки месец, те касније проверавате успех, док 
остварујете једно за другим.

УводУвод

                       -Pastor Chris Oyakhilome

Дивно! Ваше омиљено штиво свакодневне побожности, 
„Рапсодија стварности” сада је доступно на 7,858  језика 

и тај број још увек расте. Верујемо да ће издање из 2023. 
допринети вашем духовном расту и развоју, да ће вам пружити 
значајан успех у текућој години. Мисли које мењају живот, а 
садржане су у овом материјалу, освежиће вас, преобразиће 
и припремиће вас за испуњавајући, плодоносни и награде 
вредан доживљај с Божијом речи. 



име:
адреса:     

кућни телефон:     
мобилни телефон:       
       
електронска адреса:      

пословна адреса:      
      

ЦИЉЕВИ МЕСЕЦА:

ЛИЧНИ ПОДАЦИ
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Волео бих да сваки хришћанин схвати значај 
и дубину онога што смо управо прочитали 

у нашем уводном стиху! У претходном, 16. стиху, 
апостол Павле је цитирао Божје обећање Старог завета, 
да ће се уселити у човека, и испуњење тог обећања које 
је уследило. Рекао је: „...јер сте ви храм Бога живога; 
као што је Бог рекао, настанићу се у њима и живећу у 
њима; и ја ћу им бити Бог, а они ће бити мој народ.”

Какав благослов; каква је слава имати Духа Светога 
у животу данас! Он је највећи благослов; ваша највећа 
предност. Он све зна и све поседује. Имати га у себи 
значи да сте створени за живот. Он је све што вам 
је потребно да будете, све што вам је Бог одредио 
да будете и испуните своју судбину у животу и у 
еванђељу.

1. Коринћанима 2:12 каже: „Сада примисмо не 
духа овог света, него Духа Божјега; да бисмо знали 
шта нам је даровано од Бога“. Без њега не можете да 

СВИ БЛАГОСЛОВИ НЕБА СУ У ТЕБИ
понедељак 1.

 Благословен Бог и Отац Господа 
нашег Исуса Христа, који нас 
је благословио свим духовним 

благословима на небесима у Христу  
(Ефесцима 1:3).
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Луки 24:13-35 & Друга Самуилова 9-11

Марку 6:45-56 & Бројеви 4

Ефесцима 1:3 AMPC; Прва Коринћанима 3:21-23; 
Друга посланица 1:3

знате све оно чиме вас је Бог благословио и обдарио 
у Христу. Сваког дана имате благослов и користи од 
Бога (Псалам 68:19, Матеј 6:11, Лука 11:3). Свети Дух 
вас води у те благослове и стара се да уживате у њима.

Живите сваки дан свесни да сте заиста храм Светог 
Духа. Он ће усавршити свој рад и службу у вашем 
животу. Он је Дух благодати. Он је Дух изврсности. 
Његова радост је да твој живот учини одличним и 
пуним славе, да усаврши све што вас се тиче.

Свети Дух у вама је гаранција за славни живот 
победе, владавине, обиља и бесконачних могућности. 
Он је моћ и слава вашег живота. Постаните га свеснији; 
тог његовог присуства у вама. У вама пребивају све 
благодати, благослови, мудрост и доброта небеска, јер 
Дух Свети живи у вама. Зато, живи споља оно што си 
изнутра. Слава Богу!      

У мени пребивају све благодати, благослови, мудрост 
и доброта небеска, јер Дух Свети живи у мени. Ја сам 
његов живи храм. Све што ми је потребно за живот и 
побожност је у мени по Духу Светим. Он је моћ и слава 
мог живота. Алилуја!

ИСПОВЕСТ
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Све што је Бог поставио у овај свет није за анђеле, 
зле духове, за њега самог, већ за нас! Ако је 

већ тако, зашто би се хришћанин бескрајно упињао у 
молитви само да би приволео Бога да му да нешто што 
му већ припада у Христу? Размислите о томе!

Нажалост, чуо сам оне који се жале: „Пет година 
сам се молио уз интензиван пост, па чак и сведочио 
еванђеље, само да се излечим од ове болести!“ Живот 
је за њих постао духовна борба, чак и бескрајна борба у 
молитви, само да живе здраво, плаћају кирију, положе 
испите или имају пристојан посао.

Проблем обично произилази из њиховог незнања 
о томе шта им по праву припада у Христу. Псалмиста 
је рекао: „Не знају, нити ће разумети; ходају даље у 
тами: сви темељи земље су несређени. Рекао сам, ви 
сте богови; и сви сте деца Вишњега. А ви ћете умрети 
као људи и пасти као један од кнезова“ (Псалам 82:5-7). 
Зашто би умирали као људи? Зашто би пали као „један 
од кнезова“? Зато што „не знају“.

Прво, припадате великом и победничком 
Краљевству. Дакле, усправите се, испружите и дигните, 
јер је Исус већ платио пуну цену да ходате истрајно у 
победи и уживате у свим благословима. Како бисте 

НЕ СТРАДАЈ ВИШЕ, НЕ МУЧИ СЕ!

уторак 2.

Наиме, ко уђе у Божији починак, починуо 
је од својих дела, као што је Бог починуо 
од својих.  (Јеврејима 4:10) 
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Луки 24:36-53 & Друга Самуилова 12-14

Марку 7:1-13 & Бројеви 5

Прва Коринћанима 3:21-22 AMPC; Јеврејима 4:3 
AMPC

Ходам у истинама Божје Речи, упознајем се са својим 
наслеђем у Христу и уживам у свим овим бројним, 
вишеструким благословима. Живим у испуњењу и 
стварности Божијих благослова. Доведен сам у Божји 
починак. Све што постоји је моје. У потпуности 
користим све што ми је доступно у Христу, и својом 
вером, славно тријумфујем на сваком месту. Амин.

МОЛИТВА

говорили, ходали или понашали се када бисте знали да 
сте јачи од болести, зараза и слабости? То би окончало 
ове непотребне здравствене борбе!

Ако сте сазнали да сте Аврахамово семе, наследник 
неизрецивих благослова, да сте прожети животом који 
није одређен за сиромаштво или неуспех; животом који 
не може да се победи или уништи, зар то не би одмах 
променило садржај ваше молитве?

Упознајте Божју реч за себе, упознајте се са овим 
истинама. Запамтите, живот благослова је ваше 
наслеђе у Христу Исусу. Бог вас је већ преко сваке мере 
благословио: „Благословен Бог и Отац Господа нашег 
Исуса Христа, који нас је благословио свим духовним 
благословима на небесима у Христу“ (Ефесцима 1:3). 
Алилуја!
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среда 3.
ВРХОВНИ АУТОРИТЕТ

Ово су знаци који ће пратити оне који 
верују: у моје име изгониће зле духове; 
говориће новим језицима (Марко 16:17)  

Две су ствари које бих волео да приметите у 
овом стиху. Прва је чињеница да нам је Господ 

Исус дао власт над злим духовима. Шта је ауторитет? 
Овлашћење и делегирана моћ, право да се командује 
и буде послушан, или способност да се заповеда и 
спроводи послушност. Ауторитет је право заповедања 
нечему, некоме, било чему или коме, и послушост! На 
пример, када користимо Исусово име ради промена 
или заповедања - то је ауторитет!

Друго, Исус нам је дао и пуномоћ, односно 
законско право да делујемо у његово име или уместо 
њега, као заступници. Имамо законско право да 
делујемо у његово име. Дакле, колико овлашћења 
поседујете, колико силе можете да примените и 
колика овлашћења заиста имате након што сте добили 
пуномоћ? Зависи од тога колико моћи стоји иза онога 
који вам је даје.

Није важно колико ви сами имате моћи ако дође 
неко са вишим ауторитетом од онога који вас је 
овластио, морате да се покорите.
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 1:1-18 & Друга Самуилова 15-17

Марку 7:14-23 & Бројеви 6

Марку 16:17-18; Дела апостолска 3:16; Јовану 16:24 

Драги небески Оче, хвала ти што си ми дао могућност 
да заповедам, спроводим послушност, и пуномоћ да 
користим Исусово име да бих извршио промене и 
контролисао околности. То име има сву моћ на небу 
и на земљи, и стога, изјављујем, у име Исусово, да ће 
еванђеље напредовати у народима света. Амин.

МОЛИТВА

Матеј 28:18 нам говори о Господњем ауторитету. 
Читамо: „И приступи Исус и рече им: Даде ми се свака 
власт на небу и на земљи. Идите, дакле, и научите све 
народе, крстећи их у име Оца и Сина и Светога Духа.“ 
Приметите да не каже нека власт, него СВА моћ, сва 
власт. Такође приметите да Исус није рекао да му је 
дата моћ само у Израелу или неким деловима света. 
Не! Рекао је свака власт на небу и на земљи.

Господ Исус има врховни ауторитет без премца. 
Алилуја! Када издате заповести Сатани, његовим 
злим духовима и елементима, стихијама овог света, 
они ће вас чути и послушати, јер функционишете у 
Христовом ауторитету и владавини.
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четвртак 4.

Пре неколико година Господ ми је рекао да 
је најважније за хришћане да открију своју 

сврху и да је испуне. Али већина то никада не учини. 
Стога живе празним животима, не схватајући да за њих 
постоји божански план.

Ефесцима 2:10: каже: „Јер ми смо Божје [властито] 
дело (Његово дело), поново створени у Христу Исусу, 
[наново рођени] да бисмо могли чинити она добра дела 
која је Бог унапред одредио (унапред планирао) за нас 
[крећући се путевима који Он се унапред припремио], 
да ходамо у њима [живећи добрим животом који је он 
унапред организовао и припремио да живимо].“

Колико је важно да откријете своју сврху! Каква 
радост и мир ће вам преплавити срце када се нађете 
на унапред одређеним стазама за које сте рођени да 
њима ходате! Бог не чини само ствари већ има и сврху 
за све. Има сврху за свет и сигурно има сврху за ваш 
живот. Зато је важно да сазнате Божју намеру за вас.

Општа сврха за сву Божју децу је да смо рођени за 
његову славу. Да, ми смо рођени да ходимо са Богом и 
да га прослављамо. Нека се та основна сврха од данас 

ПОСТОЈИ БОЖАНСКА СВРХА ТВОГ 
ЖИВОТА

Архипу реците: „Гледај да довршиш 
службу коју ти је Господ поверио.“ 
(Колошанима 4:17)
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 1:19-51 & Друга Самуилова 18-19

Марку 7:24-37 & Бројеви 7

утврди у твом срцу. Исповедај: „Господе, захваљујем 
ти, јер сам рођен за твоју славу!“

Осим тога, међутим, постоји одређена сврха за 
коју сте створени и постављени на овој планети. И 
баш испуњавањем те сврхе ви заиста доносите славу 
и част Богу.

Ако нисте открили све то - ту конкретну сврху – 
можете да започнете од данас, баш сад. Смело питајте 
Господа и он ће вам рећи. Понекад ће говорити 
изричито, као што је то учинио апостолу Павлу (видите 
Дела 26:13-16). Понекад ће вас водити у неку сврху и 
сваким даном ћете откривати све више и више о томе 
шта жели за ваш живот, док ходате по вери у складу с 
његовом Речју у свему.

Хвала ти, небески Оче, што си ми открио конкретну 
сврху за коју сам створен и постављен на овој земљи. 
Сведок сам еванђеља Исуса Христа, посланог из твог 
небеског Царства на спасење душа. Моја свакодневна 
страст је да успоставим Царство Божије по земљи и у 
срцима људи, те тако ти донесем славу и част, у Исусово 
име. Амин.

МОЛИТВА

Ефесцима 1:4-5; Друга Коринћанима 5:18-20; 
Колошанима 3:1-2
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петак 5.

У Христу се не молимо да будемо победници; то 
је наше наслеђе; то је наш живот! Рођени смо 

да тријумфујемо увек и на сваком месту. То је оно што 
Божја реч каже и то је непроменљиво. Духом уроните 
у ову истину и живите у складу са тим.

 То не значи да нећете наићи на изазове, али 
сигурно значи да ћете увек победити, без обзира на 
све. Дакле, није важно шта се дешава, где се налазите 
или ко је против вас: ви сте више од освајача. Никада 
не можете да будете у неповољном положају.

 Бог вам је дао све потребно да живите победнички 
сваки дан. Дао вам је Светог Духа, дао вам је своју Реч 
и име Исус. Такође вам је  дао способност да говорите, 
да користите речи.

 Својим речима зацртајте свој пут победе и успеха. 
Можете да учините свој живот трајно тријумфалним. 
Шта год кажете, сигурно ће се остварити. Стога, 

НАСЛЕЂЕ ПОБЕДЕ

Али хвала Богу који нас у Христу увек 
води у победничкој поворци, те преко нас 
свуда шири мирис знања о себи. 
(2. Коринћанима 2:14)
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суочени са невољама, објавите Божју Реч.
 Често потврђујте да се добре ствари дешавају за 

вас и око вас, јер је земља пуна доброте Господње. 
Користите своја уста — своје речи — да останете на 
победничком путу; промените околности и промените 
ситуације како бисте били у складу са савршеном 
Божјом вољом за вас.

Драги небески Оче, захваљујем ти за твоју Реч по којој 
тријумфално живим данас и увек. Није важно шта се 
дешава око мене, ја увек побеђујем! Уживам у данима 
успеха, уживам у напретку, миру, радости, здрављу и 
бесконачном напретку. Својим речима испуњеним 
вером преображавам околности и мењам ситуације да 
би се ускладиле са твојом савршеном вољом за мене, 
у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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субота 6.

Данас на земљи живи више милијарди људи, 
па опет нема два иста отиска прста на целом 

свету. Сви смо јединствено надарени, благословени 
и позвани од Бога. Дакле, нека ваша радост буде у 
испуњавању позива који вам је Бог дао. Ви сте на 
јединственом задатку; останите у милости коју вам 
је Бог дао, јер нико то не може да уради, оно што ви 
можете.

Размислите о Павлу. Био је апостол незнабожаца, 
што и није било баш модерно у његово време. Ипак 
је прославио свој јединствени задатак. Написао је 
у Римљанима 11:13: „Ја сам апостол незнабожаца и 
хвалим своју службу.” Није желео да буде послан 
Јеврејима као Петар.

Такав је био и Исус Навин. Иако је био близак с 
Мојсијем, пре него што је овај слуга Господњи умро, 
разумео је јединственост онога што је Бог желео да 
уради. Бог му је рекао: „Пређи преко Јордана, ти и 
сав овај народ, у земљу коју им ја дајем... јер ћеш овом 

ТИ СИ НА ПОСЕБНОМ ЗАДАТКУ!
Устани и стани на своје ноге! Објавио 
сам ти се да бих те поставио за свог 
слугу и сведока…  (Дела 26:16-18) 
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Јовану 3:1-21 & Друга Самуилова 22

Марку 8:10-21 & Бројеви 9

Дела апостолска 26:16; Колошанима 4:17; Ефесцима 
2:10 AMPC

Драги небески Оче, неизмерно сам захвалан и 
узбуђен због јединствености мојих задатака на земљи. 
Испуњавам своју намеру у Христу и ходам унапред 
одређеним путевима које си планирао пре постанка 
света, да бих могао да служим и живим за тебе. Кроз 
мене, твоје Царство влада и шири се земљом и срцима 
људи, у Исусово име. Амин!

МОЛИТВА

народу поделити у наследство земљу за коју сам се 
заклео њиховим очевима да ћу им је дати“. (Исус 
Навин 1)

Када је Исус Навин добио ту заповест за покрет, 
схватио је да је његов задатак другачији од Мојсијевог. 
Бог је раније рекао Мојсију: „Желим да изведеш мој 
народ из Египта“ (Излазак 3:7-10). Мојсије их је извео 
из ропства у Египту, али Исус Навин их је одвео у 
Обећану земљу и поделио им је у наследство (Исус 
Навин 1:2.6)

Да ли сте открили свој јединствени задатак у 
земљи, граду, селу, насељу, школи или канцеларији? 
Немојте мислити да сте тамо као и сви други, да радите 
исте ствари као и они. Схватите да сте на јединственом 
задатку и мирно испуните своју сврху!
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Ово је свакако најпопуларнији стих Библије. 
Садржи најмоћнију и најинформативнију реч 

целог Светог писма. Каже да свако ко верује у Сина 
Божијег има вечни живот, што значи да је одвојен од 
уништења, отпада, неуспеха, штете итд.

Шта је вечни живот? Да ли је то само живот који 
траје и траје? Не, ова дефиниција чак и не дотиче 
површину пуног значења. Да бисте разумели вечни 
живот, прво морате да знате шта је он. Ово би могло 
да изненади неке. 

Бити вечан значи бити безвремен, без почетка и 
без краја. То је живот који нема међа, ванвременски 
је. Вечност се, дакле, односи на безвременост и 
нестаривост. Тачније, то је живот који је непоткупљив, 
неуништив, непропадљив, бесконачан и неподложан 
неуспеху или смрти. То је живот и природа Божија.

Зато је назван вечним. Библија каже у Псалму 90:2: 
„Пре рођења планина, пре него си саздао земљу и свет, 

ВЕЧНИ ЖИВОТ

Јер Бог је тако заволео свет, да је 
свог јединорођеног Сина дао, да ко год 
поверује у њега, не пропадне, него да има 
вечни живот. (Јован 3:16)

недеља  7.
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од века до века, ти си Бог.“ Вечни живот је живот са 
почетком али без краја.

Анђели, на пример, имају вечни живот са почетком. 
Иако живе вечно, имали су почетак. Бог, међутим, нема 
почетка. Он је апсолутно вечан. Анђели су постали 
вечни јер их је вечни Бог учинио вечним. Да би их 
учинио таквим морао је да им подари вечни живот.

Када се поново, одозго родиш, добијаш вечни 
живот и постајеш вечан. Доведен си из свог човечанства 
у вечност. Примање тог живота је ваш први улазак у 
њега; то је почетак твог живота у вечности. Од тог трена 
се крећете и постајете део бескрајног живота који је 
непропадљив, неуништив и неискварен.

Добио сам вечни живот и сасвим сам без смрти, 
нетрулежан, неуништив, непропадљив, неподложан 
неуспеху, изопаченостима и болестима, јер у мени 
делује закон живота! Божанство обитава у мени, док 
живим оностраним животом! Слава Богу!

МОЛИТВА
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Имати витално знање и живети са свешћу да 
Христос живи у вама је један од највећих 

благослова хришћанства. То је, у ствари, ваше решење 
за све проблеме и одговор на сва питања. Христос у 
вама је чудо хришћанства.

Када је Исус ходао земљом, био је са ученицима као 
Емануило, Бог са нама. Али Очев сан је тек требало да 
се испуни. Желео је сво божанство у нама, не само са 
нама. Он је желео његов Дух у нама.

То је разлог зашто је Исус рекао: „И молићу се Оцу, 
и даће вам другог Утешитеља, да остане с вама заувек; 
Духа истине; кога свет не може да прими, јер га не 
види, нити га познаје; јер он с вама пребива и у вама ће 
бити“ (Јован 14:16-17). Очева жеља се покренула на дан 
Педесетнице када је Дух Свети дошао да живи у нама.

Размотрите задивљујућу истину у Римљанима 

ХРИСТОС У ТЕБИ – ЧУДО 
ХРИШЋАНСТВА!

Њима је Бог хтео да обзнани колико 
је богатство његове славе, то јест, да 
обзнани његову тајну за све народе. Та 
тајна је: Христос у вама је нада учешћа 
у Божијој слави! (Колошанима 1:27)

понедељак 8.
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8:11: „Али ако Дух онога који је васкрсао Исуса из 
мртвих пребива у вама, онај који је васкрсао Христа 
из мртвих оживиће и ваша смртна тела својим Духом 
који пребива у вама.”

То значи да је Христос у вама – Свети Дух у вама – 
живот вашег физичког тела; то је ваше здравље, ваше 
ослобођење, целовитост и очување. Христос у вама је 
ваше право да изађете из било ког бола. Христос у вама 
је ваша моћ над сваком кризом, ваша власт над тамом, 
сиромаштвом, недостатком и оскудицом. Алилуја! 
Христос у вама је благослов већи од свих. Благословен 
Бог!

Слава, целовитост, савршенство, успех и благостање 
су ми загарантовани у животу јер је Христос у мени! 
Он је у сваком влакну мог бића, у свакој кости мог 
тела и у свакој ћелији моје крви! У Христу ми је дата 
милост и способност да владам над свим околностима. 
Заштићен сам од сваког зла јер сам у Христу и Христос 
је у мени! Алилуја!

ИСПОВЕСТ
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Понекад људи питају да ли постоји нешто као 
што је предодређење, предестинација? „Могу 

ли заиста рећи да је Бог унапред уредио мој живот?“, 
питају се. Свакако! Библија каже тако, како смо управо 
читали!

Такође, Римљанима 9:29-30 каже се: „Јер које је 
унапред знао, он је и предодредио да буду саобразни 
лику Сина свога, да буде прворођенац међу многом 
браћом. А које је предодредио, оне је и позвао; и које 
је позвао, оне је и оправдао; и које је оправдао, оне је 
и прославио.“

Тада се поставља питање: да ли је Бог, дакле, 
одговоран за све што се дешава у мом животу? Не баш; 
јер сте слободно морално биће; ви сте одговорни за 
своје одлуке и поступке. Једном када одрастете, имате 
одговорност за свој живот, а на вама је да доносите 
исправне одлуке у складу са Божјом судбином и 
савршеном вољом за вас.

То што је Бог предодредио ваш живот за нешто 
не значи да ћете то и бити или испунити. Људи не 
морају нужно да постану оно што је Бог планирао да 

ПРЕДОДРЕЂЕЊЕ И ЛИЧНИ ИЗБОР

Ми смо, наиме, његово дело, створени 
посредством Христа Исуса, да чинимо 
добра дела која је Бог унапред припремио 
за нас. (Ефесцима 2:10 )

уторак 9.
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буду. То је лични избор који доносите - да испуните 
Божји план за свој живот и будете све оно што вам је 
одредио да будете.

Павле је у свом писму Колошкој цркви упутио 
Архипу посебно упутство, рекавши му: „Пази на 
службу коју си примио у Господу, да је испуниш“ 
(Колошанима 4:17). Да Архип није имао одговорност 
да испуни службу коју му је Бог поверио, Павле му не 
би дао упутства о томе. То је такође значило да је било 
могуће да је не испуни.

Одлучите се да ћете бити све што је Бог одредио 
да будете, да ћете чинити све што је предодредио 
да учините, и ходати његовим, унапред одређеним 
путевима.

Ходам унапред одређеним путевима, исправно 
постављен на Божје место могућности и стављен на 
пут успеха, славе, победе и божанске судбине! Бог је 
устројио ток догађаја у мом животу да му донесем 
славу, јер он је тај који делује у мени - да желим и 
чиним све на његово задовољство. Алилуја!

ИСПОВЕСТ
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среда 10.

Искушења, колико год била тешка, за ваше су 
добро. Напослетку ћете наћи радост у њима. 

Ваша вера цвета под притиском и учи вас правом 
стрпљењу док истрајавате.

Понекад желимо да Бог одмах промени све. 
Молимо се за неку ситуацију или нешто што желимо 
да спречимо, желећи тренутне одговоре. Али постоје 
тренуци када је потребно стрпљење док изражавате 
своју веру. Бог никада не жели да паничимо у таквим 
тренуцима.

Понекад, када се ствари не дешавају тако брзо 
колико желимо, то је зато што Бог жели да развије 
стрпљење у нама. Стрпљење је диван благослов. 
Зато научите да га исказујете чак и док исповедате 
веру. Јаков 1:4 у модерном преводу каже: „...истинско 
стрпљење које доноси издржљивост ће вас опремити 
да завршите дуго путовање и пређете циљну линију 
— зрели.“

Да, биће изазовних времена и непријатних 

НЕКА НАС ИСТРАЈНОСТ УСАВРШИ!
Браћо моја, сматрајте за чисту радост 
кад год вас задесе свакојака искушења, 
знајући да кушање ваше вере изграђује 
истрајност. Истрајност, пак, нека се 
покаже савршеном, да бисте ви били 
савршени и потпуни и без икаквог 
недостатка.  (Јаков 1:2-4)
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околности, али Божја реч нам подстиче да их све 
сматрамо радошћу, знајући да кушање наше вере 
рађа стрпљење у нама. Затим нам 4. стих говори 
шта стрпљење, заузврат, производи у нама, када му 
дозволимо да обави свој посао и да има свој пуни 
ефекат. Дакле, немојте се упорно отимати и гунђати; 
могли бисте да пропустите Божји план.

Хајде да поново прочитамо нашу тему, овог пута, 
у модернијем преводу: „Али нека издржљивост, 
постојаност и стрпљење имају пунину, урадите 
темељан посао, тако да будете савршено и потпуно 
развијени [без недостатака]. То је оно што стрпљење 
производи у нама: постајемо савршено и потпуно 
развијени [без недостатака].” Слава Богу!

Драги небески Оче, захваљујем ти што моја вера 
превладава околности, што живим победоносно и 
тријумфално изнад болести, зараза, страха и ужаса. Ја 
сам главни и контролишем свој живот и околности. 
Јак сам, храбар и одважан, функционишем из позиције 
мировања, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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Широм света људи се моле у име Исусово. 
Проповедају га на улицама и сваке недеље у 

црквама. Неки су писали књиге о њему, певају о њему 
и пророкују у његово име. Али веома болна стварност 
је да многи не знају ко је он заиста.

Истина, чули су за њега, али он није само „велики 
религиозни вођа“, као што га многи познају. Јер, 
он је Бог. Нажалост, чак и међу проповедницима га 
неки познају само као Спаситеља који нас је избавио 
од наших греха. Али Исус је много више од тога. 
Он је сам Бог: свемоћни, бесмртни Бог, који живи у 
неприступачној светлости божанске славе, једнак Оцу 
и отелотворевање је божанства.

Исус је Цар над царевима и Господар свих, онај 
који има сву власт на небу, на земљи и под земљом. 
Ми смо његови сведоци, и морамо да ставимо до знања 
свету да је стваран, да је дошао да умре као Човек за 
све људе. Васкрсао је из мртвих и живи заувек. Хајде 

ПОСЛАН ДА КАЖЕ СВОЈУ ПРИЧУ

Исус му рече: „Толико сам времена са 
вама и ниси ме упознао, Филипе? Ко је 
видео мене, видео је и Оца. Зашто онда 
кажеш: ’Покажи нам Оца’? (Јован 14:9)

четвртак 11.
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Јовану 5:31-47 & Прва  царевима 7-8

Јовану 17:3; Друга Коринћанима 4:5-6; Друга 
Коринћанима 5:18-20

да се заокупимо тиме говорећи целом свету о њему.
Посао који радимо овде на земљи није сам себи 

циљ. Једног дана, рећи ћемо еванђеље последњој особи; 
одржаћемо последњу конференцију или последњу 
црквену службу; завршићемо све што је од нас тражио 
- а онда ћемо чути звук трубе. Господ ће се јавити 
и ми ћемо примити венце славе: „А кад се појави 
Архипастир, примићете венац славе који не вене“ (1. 
Петрова 5:4). Слава имену његовом довека!

Блажени Господе Исусе, како си велики! Ти си 
бесмртни Бог, Цар над царевима и Господар свега, са 
свом влашћу на небу, на земљи и под земљом. Ти си 
господар и владар; онај са врховним ауторитетом и 
надмоћношћу. Верујем свим срцем и исповедам устима 
да си мој Господ; ти си Бог над свима, Створитељ свега! 
Волим те Господе!

МОЛИТВА

Марку 9:30-37 & Бројеви 14
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Толико је тога што Господ жели да учини преко 
своје деце на земљи у овим последњим данима, 

али ограничавајући фактор за многе је знање. Како се 
надати нечему за шта и не знаш да постоји? Не можете 
да очекујете нешто несхватљиво машти.

Али хвала Богу! Библија каже да ће се у последњим 
данима знање увећати. Кроз ово знање чинимо, 
остварујемо немогуће, незамисливо и несхватљиво. 
Свети Дух помаже и припрема Цркву за оно што 
жели да учини, тако што нам пружа истинито, тачно 
и прецизно знање о Божјој речи.

Кроз њега познајемо ствари које нам је Бог дао: „А 
ми не примисмо дух света, него духа Божјег; да бисмо 
знали шта нам је даровано од Бога“ (1. Коринћанима 
2,12). Живот је ограничен вашим знањем или 
разумевањем. Много тога вам се дешава када добијете 
право знање, знање Божје Речи. Ваш капацитет бива 

ЗНАЊЕ ЈЕ ТАКО ВАЖНО!
Него, као што је написано: „Што око 
није видело, и ухо није чуло, и у људско 
срце није допрло, то је Бог припремио за 
оне који га воле.“ (1. Коринћанима 2:9)

петак 12.



31

ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:
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ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 6:1-24 & Прва  царевима 9

Марку 9:38-50 & Бројеви 15

Прва Коринћанима 2:9-10; Ефесцима 1:18 NKJV; 
Приче Соломонове 11:9

изузетно повећан; постајете свесни и способни сте да 
схватите дивне благослове које је Бог припремио за 
вас, да у њима уживате.

Дела 20:32 објављују: „А сада, браћо, препоручујем 
вас Богу и речи благодати његове, која може да вас 
сазида и да вам да наследство међу свима који су 
посвећени.“ Већ имате наследство које вам је завештано 
у Христу, али кроз богопознање можете да преузмете 
оно што је с правом ваше. Павле нас опомиње: „Реч 
Христова нека обитава у вама богато у свој мудрости; 
учећи и опомињући једни друге у псалмима и песмама 
духовним, певајући с благодаћу у срцима својим 
Господу“ (Колошанима 3,16). Алилуја!

Драги небески Оче, дарован сам неопходним знањем 
за живот у Христу, кроз вечну Реч. Очи ума ми се 
просветљују. Стога имам увид у мистерије и тајне; не 
постоји ништа што не могу да сазнам. Христос је моја 
мудрост, а Реч Божија ме свакодневно обавештава, 
кроз Светог Духа, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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субота 13.

Постоје одређене негативне силе које утичу на 
поступке, изборе и одлуке људи, а један од 

њих је страх. Страх је дух који мучи. Постоје различите 
врсте страха: страх од неуспеха, страх од будућности, 
страх од човека, страх од смрти, страх од таме, итд.

Често они који су вођени страхом не могу ни да 
дефинишу чега се плаше. Ипак, они стално живе у 
њему. Али никада не смемо бити препуштени страху, 
јер смо рођени од Бога и живимо по вери. Одлучите 
да у животу никада нећете бити превладани страхом.

Никада не дозволите да вас страх подстакне на 
нешто или да вас спречи од нечег. Библија каже да 
страх заробљава, али ако се уздате у Господа, сигурни 
сте. (Приче 29:25)

Има људи које везује страх од несигурности. Чак 
и неки лидери доживљавају ове страхове у својим 
улогама вођа. Али Библија каже: „Јер нам Бог није 
дао духа страха; него силе и љубави и разборитости“ 
(2. Тимотеју 1:7) То значи да - ако сте поново рођени и 
испуњени Светим Духом, - страху нема места у вашем 
животу. Никада не треба да будете заробљени страхом. 
Имате Духа силе, љубави и здравог ума. Благословен 

НИКАДА СЕ НЕ ПРЕПУШТАЈ СТРАХУ!

У љубави нема страха. Савршена љубав 
изгони страх, јер страх претпоставља 
казну. Ко год страхује, није дошао до 
савршенства у љубави. (1. Јованова 4:18) 
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 6:25-59 & Прва  царевима 10-11

Марку 10:1-12 & Бројеви 16

Луки 12:32; Прва Јованова 5:4; Посланица 
Римљанима 8:35-37

нека је Бог!
Нема сумње колико је свет у мраку, колико је 

суморно стање светске економије. Али одбијте да 
будете узнемирени. Уздајте се у Господа. Он нас води 
у вечни тријумф. 1. Јованова 4:4 каже: „Ви сте од Бога, 
децо, и победили сте их, јер је већи онај који је у вама 
него онај који је у свету.“

Бог је одредио вашу победу, унапређење и 
напредак  усред таме. Већ је испланирао да ћете 
бити успешни у овом животу, без обзира на то шта 
се дешава у свету око вас. Дакле, живите с поуздањем 
сваки дан, знајући да је ваша вера победа која побеђује 
свет. Писмо нам говори: „Јер све што је рођено од Бога 
побеђује свет; и ово је победа која побеђује свет – ваша 
вера.“ (1. Јованова 5:4)

ИСПОВЕСТ
Сатана и силе таме су под мојим ногама; дакле, 
немам чега да се плашим. Импулси страха су потпуно 
искључени из мог живота. Без обзира на ситуацију, ја 
сам храбар и одважан, говорим Реч са вером. Моја вера 
је победа која побеђује страх, болест, заразе и немоћи. 
Ходам у владавини над стихијама овог света, у Исусово 
име. Амин.



34
serbian

Дух каже преко Павла у 1. Коринћанима 14:20: 
„У злоби будите као деца, а у разуму будите 

људи“. Деца не чувају злобу, не гаје огорченост; имају 
чист и невин ум. Тако Бог жели да живимо.

Иста опомена из тематског стиха понавља се у 
Колошанима 3:8: „Али сада и ви одбаците све ово; 
љутњу, гнев, злобу, богохуљење, прљаве речи из ваших 
уста.” Све ово је наведено заједно јер је све повезано.

Огорченост ће вас навести на негативне поступке и 
прљаву комуникацију; стога, избегавајте то. Толики су 
подухвати данас покренути на основу озлојеђености. 
Неко је био љут због начина на који се ствари одвијају 
у одређеној установи и кренуо је у нешто своје. Чак су 
и неке цркве покренуте на тај начин.

Не можете добити Божје одобрење за подухват или 
акцију чија је покретачка снага бес, љутња и горчина.

Господ Исус је мислио на то у Матеју 23:27 када 
је рекао: „Тешко вама, књижевници и фарисеји, 
лицемери! Јер сте као окречени гробови, који споља 

НЕ ГАЈИ ОЗЛОЈЕЂЕНОСТ!

Уклоните из своје средине сваку горчину, 
гнев, срџбе, вику и вређање, као и свако 
друго зло. (Ефесцима 4:31) 

недеља 14.
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ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 6:60-71 & Прва  царевима 12-14

Марку 10:13-22 & Бројеви 17

Приче Соломонове 14:30 NLT; Прва Коринћанима 
13:3 CEV; Јеврејима 12:15; Ефесцима 4:31 AMPC

изгледају лепо, а изнутра су пуни костију мртвих и 
сваке нечистоће. Тако и ви споља изгледате људима 
праведни, а изнутра сте пуни лицемерја и безакоња.”

Сакривање озлојеђености, горчине, љутње, мржње 
или љубоморе напослетку доводи до штетних ефеката 
на особу, јер те негативне силе наводе људе на лоше 
поступке. Запамтите, позвани смо да ходамо у љубави.

Кад ходаш заљубљен, ти си „мајстор“, ти си у 
доминацији. Библија каже да љубав није себична, 
преосетљива или огорчена. Не узима у обзир зло које 
јој је учињено, и не обраћа пажњу на претрпљену 
штету. (1. Коринћанима 13:5)

Одбијам озлојеђености, мржњи, љубомори, зависти, 
огорчености, љутњи, свађи, инату, злој вољи било које 
врсте да се укорене у мени. Моје срце је пуно Божје 
љубави, доброте и саосећања; и то све раскошно свуда 
и свакоме изражавам на радост небеског Оца. Амин.

ИСПОВЕСТ
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понедељак 15.

Има оних које прогоне кривица и сећања на 
прошлост. Толико се боре да превазиђу болна 

сећања јер су у ропству своје прошлости. Вероватно 
због неких страшних ствари које су урадили или их 
је неко повредио, и од тада живе са болом. Нешто ту 
није у реду.

Морате да разумете шта значи бити поново рођен, 
бити нова креација: ви сте потпуно нова особа. Нисте 
иста особа која је имала та ужасна искуства. Та особа 
је умрла у Христу. Ново „ти“ је ослобођено сваке 
кривице; без грешака је и несавршености.

Римљанима 5:18 каже: „Дакле, као што је преступ 
једног човека довео до осуде све људе, тако је праведно 
дело једног човека довело до праведности која даје 
живот свим људима.“ Исус није распет само због наших 
греха већ је такође ускрснуо ради нашег оправдања 
(Римљанима 4:25). Шта то значи?

Значи да сте проглашени „невиним“; нема 
оптужбе против вас. Разлог је једноставан: ви сте нова 

НЕ БУДИ ЗАТОЧЕНИК СВОЈЕ 
ПРОШЛОСТИ!

Дакле, ако је ко у Христу, он је ново 
створење; старо је прошло, а ново је, ево, 
настало. (2. Коринћанима 5:17)
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ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 7:1-24 & Прва  царевима 15-17

Марку 10:23-31 & Бројеви 18

Галатима 6:14-16; Јовану 1:12-13; Посланица 
Римљанима 6:4

креација; потпуно нова особа без прошлости. Дакле, 
чак и ако сте урадили нешто лоше у прошлости – и 
то још увек чини да се осећате кривим – онда је све 
засновано на сећању и емоцијама.У хришћанству не 
живимо по осећањима већ по вери. Ми живимо на 
објавама Божје речи.

Не сећајте се горког искуства које сте можда имали 
пре много година и не плачите Богу да вам опрости. 
Одбијте заробљеност због кривице или сећања на 
прошлост.

Римљанима 4:25 каже се да је Исус ускрснуо из 
мртвих због „...нашег оправдања“, [учинивши наш 
рачун чистим и ослободивши нас сваке кривице пред 
Богом].“ Када дођете Исусу, он вас ослобађа сваке врсте 
ропства: „Ако вас, дакле, Син ослободи, заиста ћете 
бити слободни“ (Јован 8:36). Алилуја!

Драги небески Оче, захваљујем ти за нови живот у 
Христу. Твоја божанска природа у мени учинила ме је 
господарем над околностима, са влашћу над системима 
овог света. Служим ти свагда радошћу неизрецивом и 
пуном славе, неоптерећен грехом и прекором! Хвала ти 
што си ме учинио праведним, светим и беспрекорним 
у својим очима, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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уторак 16.

Одмах након што је Господ Исус рекао ове 
славне речи, послао нас је у свет сваког човека. 

Зашто? Због свемоћи која му је дата. Зато проповедамо 
еванђеље сваком створењу.

Ми смо продужетак његовог Царства и његове 
владавине на земљи. То је део разлога зашто нас 
задужује да се молимо.

Јер, рекао нам је према Луки 18:1: „Људи увек треба 
да се моле и не одустају.“ Он жели да будемо фуриозни 
и упорни у молитви, да утичемо на промене у нашем 
свету и у животу људи свуда по свету.

Дао нам је одговорност и  ауторитет да преобразимо 
наш свет. Знао је да ћемо се борити са злим силама, па 
нам је дао власт над њима. Имамо прави арсенал — 
име Исусово и Реч Божију на нашим уснама — да се 
носимо са пакленим силама.

Када приметите, на пример, да ствари иду наопако 

СИЛА ПОЧИВА НА НАМА

Исус им приђе и рече им: „Дата ми је сва 
власт на небу и на земљи. (Матеј 28:18)
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у вашем народу, почните да се молите усрдно у Духу. 
Укорите Сатану и његове хорде таме одговорне за 
превару, невоље и зло, и дајте анђелима да преузму 
контролу тамо где су зли духови владали. Молите се 
често овако, да спречите дела таме у свом народу и 
широм света.

Драги небески Оче, хвала ти за ауторитет у имену Исус. 
Ти спроводиш своју вољу на земљи и животу људи. 
Прослављено је твоје име по свој земљи и узвишено је 
Царство твоје. Хвала ти што изливаш правду и спасење 
на народе; пуна је сва земља славе твоје. Алилуја!

МОЛИТВА
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среда 17.

Библија каже: „Али ако и живимо у свету, 
не боримо се по светским мерилима.“ (2. 

Коринћанима 10:3). Другим речима, иако живимо 
у људском телу, наш рат није по телу. Затим нам 
наредни стих говори о оружју нашег ратовања: „Јер, 
оружје којим се боримо није људско, него има божанску 
силу да руши утврђења.“

Ово оружје није ни начињено ни измишљено 
људским разумевањем. Оно божански делује на 
разарање тврђава.

Није важно каква су то упоришта - интелектуална 
упоришта, ментална, политичка упоришта, научна 
или медицинска упоришта! Имамо оружје да их 
сатремо као тврђаве зла и учинимо их неефикасним 
и узалудним. Алилуја!

Свети Дух нам, преко апостола Павла, говори о 
једном од ових ефективних оружја нашег ратовања 

ПРОРОШТВО КАО ОРУЖЈЕ

Поверавам ти ову наредбу, Тимотеју, 
дете моје, сагласно пророштвима која 
су раније била изречена о теби. Будеш 
ли их следио, водићеш добар рат. (1. 
Тимотеју 1:18)
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у уводном стиху: а то је пророштво! Користите 
пророштва као оружје док водите духовни рат вером. 
Божја Реч о вама је пророштво. Стога, увек говорите 
његову Реч.

Реч Божија са ваших усана је мач Духа („рема“ 
Божија). Она је тренутно надахнуто изговарање Речи 
Божије из ваших уста. То је пророчка реч. Њоме 
зацртавате свој животни пут од славе до славе. Њоме 
можете поново да уоквирујете и узнова планирате свој 
живот. Можете да надјачате редослед непријатних 
догађаја у свом животу или околностима.

Шта је Бог рекао о вама? Шта је рекао о изгубљеним 
душама? Шта је рекао о вашем животу? Искористите 
те речи да заратите и учините да се његова воља 
успостави у вашем животу, у вашој нацији и у 
животима мушкараца и жена широм света.

Исповедам и објављујем да је праведност успостављена 
у срцима људи широм света. Кроз истину еванђеља, 
спасење, исцељење и здравље, просперитет и успех, 
ослобођење, целовитост, очување, мир и радост шире 
се народима на земљи, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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Из овог стиха уочавамо везу вере и чисте 
савести. Обоје вам је потребно за уравнотежен 

и ефикасан хришћански живот.
Ваша савест је глас вашег духа. Вашој савести се 

може веровати, али она ће бити поуздана само ако 
вам је дух образован Речју Божијом. Неки људи раде 
страшне ствари; помажу или учествују у делима зла, 
насиља и крвопролића. А савест им дозвољава да 
раде такве ствари. Зашто? Због стања њиховог духа. 
Савест им је образована да дозвољава такво зло, као да 
спржена врелим гвожђем (1. Тимотеју 4:2). Али ако је 
ваш дух условљен Речју Божијом, имаћете глас Божји 
у срцу, и биће другачије.

Библија каже да из вашег срца, вашег духа тече 
живот (Приче 4:23). Зато је важно да обучавате дух 
Речју да био био сигуран водич. Никада не дозволите 

ВЕРА И ЧИСТА САВЕСТ

... држећи се вере и чисте савести. Ово 
су неки одбацили и доживели бродолом 
своје вере. (1. Тимотеју 1:19)  

четвртак 18.
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негативне мисли и идеје, јер у вама тада расту мисли 
горчине, зла, насиља и ужаса.

Колошанима 3:16 каже: „Нека реч Христова 
обилато обитава у вама…“ Богато чувајте Реч Божију 
у срцу и сваку негативну мисао ћете моћи да обуздате, 
доведете  у послушност Божјој речи (2. Коринћанима 
10:5). Алилуја!

Реч Божија је дала мудрост мом духу и обновила ми 
ум да размишљам  божанским мислима; мислима које 
су у складу са Божијом вечном намером и вољом за 
мој живот! Данас доносим добре ствари из свог духа, 
у Исусово име. Амин.

ИСПОВЕСТ
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петак 19.

Једна од лепих ствари у откривању божанске 
сврхе у животу је то што вас држи усредсређеним. 

Ваша сврха дефинише ваш живот, дајући вам фокус 
и правац. Синоним за сврху је „наум“ или „дизајн“. 
Наум, намера или дизајн никада нису општи; морају 
да буду јасан, одређени и конкретани циљ, да би били 
стварни и делотворни.

Наш Господ Исус је имао јасну сврху доласка на 
свет и то је недвосмислено изразио. Рекао је: „ Ја сам 
дошао да имају живот и да га имају у изобиљу “ (Јован 
10:10).

У 1. Јовановој 3:8 читамо: „Зато се јави Син Божији, 
да уништи дела ђавоља.“ Затим у Луки 19:10 Исус 
рече: „Син човечји дође да тражи и спасе изгубљено.“ 
Његова намера је била врло јасна: дошао је да изврши 
вољу свог Оца.

Рекао је: „Моје јело је да вршим вољу онога који 
ме је послао и да довршим његово дело.“ (Јован 4:34 ) 
Из ове Исусове изјаве откривамо веома моћно начело 
живота: тежња и испуњење ваше божанске намере је 
истинско одржавање живота; то је гориво које одржава 
ваш мотор да ради док сте на лицу ове земље. Чак и у 
природном смислу, мало је ствари које тако и толико 
стимулишу, одржавају у животу или подстичу на 
храброст колико је то кретање за циљем и његово 

УСРЕДСРЕДИ СЕ НА СВОЈ ПОЗИВ

... Ја сам дошао да имају живот и да га 
имају у изобиљу. (Јован 10:10) 
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остваривање.
Такође видимо изражену сврху и у Павловом 

сведочанству о његовом сусрету са Исусом на путу за 
Дамаск (Дела 26:13-16). Наиме, Господ се указао Павлу 
да би га учинио проповедником и сведоком ( Дела 
26:16 ). Потом открива Павлу сврху да „отвори очи 
незнабошцима и да их окрене од таме ка светлости, и 
од власти сотоне ка Богу, да добију опроштење грехова 
и наслеђе међу онима који су посвећени вером у Христа 
Исуса“ . (Дела 26:17-18)

Ово је био Павлов разлог постојања; ово је била 
његова животна мисија, што он сам истиче у стиху 
19: „Нисам био непокоран небеској визији.“ Затим је 
у 1. Коринћанима 9:26 рекао: „Ја, дакле, трчим, али 
не несигурно; зато се ја борим, али не као онај који 
бије ваздух.” Другим речима, фокусиран сам на своју 
мисију; одлучан сам у погледу спровођења Божјег 
плана за свој живот. Тако би требало да буде. Будите 
усредсређени на свој задатак, на своју богомдану сврху. 
Слава Богу!

Драги небески Оче, ја сам непоколебив, постојан, 
одлучан, чврст и усредсређен на своју мисију и сврху 
за коју сам створен. Служим ти свим срцем као сведок 
ееванђеља Христовог,  предан сам испуњавању твоје 
сврхе за мој живот, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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Када људи не знају истину, када верују у лаж, 
онда пате у животу. Бог је рекао: „Мој народ 

је уништен због недостатка знања“ (Осија 4:6). Ово је 
заиста дирљиво. То је један од разлога зашто поучавамо 
Божји народ његовој Речи кроз ове побожности, како 
би ходали у истини и у стварности новог стварања!

Шта је истина и како те Бог види? Истина је 
стварност; истина је Реч Божија. У Јовану 17:17, Исус је 
рекао, молећи се Оцу, „Твоја Реч је истина“. Многима 
је живот угрожен и доживљавају пораз, тугу, неуспех 
и болест због непознавања Божје Речи.

Али хвала Богу што Библија каже да ће се кроз 
знање праведни избавити; кроз сазнање о томе ко сте 
у Христу. Кроз ваше наслеђе у њему ће се преобразити 
сав квалитет вашег живота. Схватите да сте као 
хришћани другачији сој људи. Библија каже: „А ви сте 
род изабрани...“ (1. Петрова 2:9). Реч „генерација“ је 
иста реч за „расу“. Ви сте посебна врста, раса, јача од 
болести, зараза и свега што је од таме и ђавола.

Такође, имате неразорив живот — живот победе, 
успеха, изврсности и велике славе. То је живот који 

УПОЗНАЈ ИСТИНУ И ЖИВИ ЈЕ!

Упознаћете истину и истина ће вас 
ослободити. (Јован 8:32)

субота 20.
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82:5-7

не може да се зарази никаквом кугом или болешћу. 
Не можете да будете отровани или уништени. Исус 
је рекао: „И ови ће знаци пратити оне који верују... 
ако пију било шта смртоносно, неће им шкодити...“ 
(Марко 16:17-18)

Морате да знате и свесно, често исповедате ове 
истине о себи. Ви сте учесник божанске природе. 
Живот у вама је божански и одржава се Духом Божјим 
који живи у вама: „Али ако Дух Онога који је васкрсао 
Исуса из мртвих пребива у вама, онај који је васкрсао 
Христа из мртвих оживиће и ваша смртна тела својим 
Духом који пребива у вама.“ (Римљанима 8:11). Живите 
са овом свешћу и вежбајте се у овим истинама!

Исти Дух који је васкрсао Исуса из мртвих пребива 
у мени; стога сам оживљен Божјом силом – духом, 
душом и телом. Вежбам се у овим истинама и ходам 
истрајно у здрављу. Због божанског живота у мени 
живим тријумфално изнад болести, зараза и немоћи, 
у Исусово име. Амин.

ИСПОВЕСТ
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Неки људи живе живот у нади да ће их Бог 
прихватити на основу њихових добрих дела. 

Али наша добра дела нису довољна да нам осигурају 
прави положај код Бога. Можда, док трпите неку 
тешкоћу, помишљате: „Када погледам свој живот, 
не могу да пронађем никакав грех, па зашто онда 
пролазим кроз ово?“

Али Свето писмо нам каже: „Јер сте благодаћу 
спасени кроз веру; и то није од вас самих: то је дар 
Божији: не од дела, да се ко не би похвалио“ (Ефесцима 
2:8-9). Штавише, у Галатима 2:16 читамо: „Делима 
закона неће се оправдати ниједно тело“!

Непотребна је борба да се живи исправно, да 
се угоди Богу да би нас прихватио. Зашто бисте се 
толико трудили, борили да будете прихваћени када 
нас Дух већ прихвата у „Љубљеном“? (Ефесцима 
1:6) Прихваћени сте и проглашени праведним пред 
Богом. Прихватите ову истину и сада живите тако да 

ПРИХВАЋЕН СИ У ЉУБЉЕНОМЕ

У њему нас је изабрао пре постанка 
света... да постанемо његова деца 
посредством Исуса Христа, и да хвалимо 
његову славну милост коју нам је 
даровао у Љубљеноме. (Ефесцима 1:4-6)

недеља 21.
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му угодите у складу са тим.
Бог те је изабрао пре постанка света да будеш свет 

и без кривице пред њим у љубави. Предодредио те је 
да будеш прихваћен у његовом присуству. То је део 
наследства што је божанска праведност у вашем духу 
произвела. Можете одважно да стојите у присуству 
Бога без кривице, инфериорности или осуде. У Христу 
имате право на то. Алилуја!

Сада, када сте поново рођени, пребивате у Божијем 
присуству и слободни сте да му служите како он 
жели. Све док ово не усвојите, док то не постане ваша 
садашња свест, хришћански ход ће вам бити борба. 
Али не мора тако да буде. Хришћанство за вас треба 
да буде свакодневно искуство божанског заједништва.

Драги небески Оче, захваљујем ти за љубав, милост и 
праведност на делу у мени. Хвала ти што си ме изабрао 
да будем свет и без кривице пред тобом у љубави. 
Данас ходам у мудрости, на твоје задовољство, у 
праведничким доброчинствима, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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Када сте рођени на овом свету, дошли сте са 
људским животом својих родитеља. Ово је 

живот који сте живели док се нисте поново, одозго 
родили, и примили други живот: живот и природу 
Божију. Да ли то, дакле, значи да у себи имате два 
живота: људски и божански? Нипошто и никако не 
значи!

Као хришћани, имате само један живот, а то је 
живот Божји. Људски живот је престао да постоји јер га 
је заменио овај живот и природа Божија. Нисте добили 
додатни живот већ је нови заменио стари.

Библија каже у 2. Коринћанима 5:17: „Стога, ако 
је ко у Христу, ново је створење: старо је прошло; гле, 
све је постало ново.” Именица „створење“ нам даје до 
знања да је оно што се описује непознато: то је нешто 
ново и чудно, нешто што свет не може да препозна јер 
то никада раније није видео.

НОВИ ЖИВОТ ЗА НОВУ ТВОРЕВИНУ
Не лажите један другога, јер сте свукли 
са себе старог човека са свим његовим 
делима, и обукли се у новог човека, који 
се обнавља ради правог познања Бога 

према лику свог Творца
 (Колошанима 3:9-10)

понедељак 22.
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 10:22-42 & Друга о царевима 8-9

Марку 12:13-17 & Бројеви 25

Прва Јованова 5:11-13; Друга Коринћанима 5:21; 
Ефесцима 1:4-6 AMPC

То је попут онога што Библија каже у 1. Јовановој 
3:1: „Гле, какву нам је љубав дао Отац, да се синовима 
Божијим назовемо; зато нас свет не познаје, јер га није 
познао.” Сада - када смо синови Божији - свет нас не 
препознаје јер смо се променили.

Више нисмо подложни болести, заразама, 
неуспесима или смрти. Ми смо нове креације, рођене 
са животом и природом Бога, креације које превазилазе 
обичан људски живот. Ово је Христова порука. Због 
тога је дошао: „А онима који га примише, даде власт 
да постану синови Божији, онима који верују у име 
његово“ (Јован 1,12). Алилуја!

Потврђујем да је Исус Христос Господ мог живота, да 
његов живот и природа превазилазе обичан људски 
живот, да су пренесени мом духу. Мој стари живот 
је потпуно замењен божанским животом, који је 
надмоћнији од болести, зараза, пораза и изопачености 
природног човека. Слава Богу довека!

ИСПОВЕСТ
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Реч преведену именицом „обећања“, у данашњем 
стиху требало би правилно разумети. У Новом 

завету, иста грчка реч се овако преводи више од 
педесет пута. Међутим, у 2. Петровој, је друга грчка 
реч два пута преведена исто,  као „обећање“. Али ово 
је другачија врста обећања. Нажалост, преводиоци 
Библије не праве разлику између њих. Објаснићу то.

Елем, прва врста обећања је футуристичка. То је 
као када неко каже: "Даћу ти 200.000 долара сутра." То 
је обећање. Али постоји још један тип обећања када вам 
неко каже: „Даћу ти 200.000 долара“, а затим испише 
чек са данашњим датумом. Али и  тај чек је обећање, 
а не стварност, тј. новац.

Обећање је да - ако однесете чек у банку - новац 
ће бити тамо. Дакле, зависи од тога када желите да 
га уновчите. Ако прва врста обећања не успе, можда 
неће бити последица; али не и друго. Чек не сме да 
пропадне. Ако је неважећи, то је кривично дело у 

РАЗЛИЧИТА ОБЕЋАЊА
Тиме нам је даровао драгоцена и велика 
обећања да помоћу њих умакнемо 
поквареним жељама које владају у свету, 
те постанемо учесници у божанској 
природи. (2. Петрова 1:4)

уторак 23.
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 11:1-16 & Друга о царевима 10-12

Марку 12:18-27 & Бројеви 26

Прва Јованова 5:11-12; Галатима 3:16; Друга 
Коринћанима 1:20

финансијском смислу.
Ова друга врста обећања је управо  описана 

у нашем уводном стиху. Ово нису футуристичка 
обећања, већ обећања која су већ испуњена. Отварна 
су и чекају да буду „уновчена“ кад год то пожелите.

Запазите поново шта Библија каже: „ Тиме 
нам је даровао драгоцена и велика обећања да...
постанемо учесници у божанској природи. То значи 
да уновчавањем ових драгоцених обећања постајемо 
сарадници божанске врсте. Алилуја!

Време је да уновчите своје чекове и почнете да 
учествујете у божанском искуству. Али како да то 
урадите? Говорите Божјим језиком, објављујте речи 
вере у сагласности са Богом.

Драги небески Оче, неизмерно сам захвалан на 
привилегији да учествујем у божанском искуству. Ја 
сам сарадник твога рода, духом преображен у слику и 
прилику Сина Божијег! Делујем са места предности, 
победе, владавине и моћи, вођен његовом божанском 
мудрошћу да чиним твоју вољу и испуним своју 
судбину у Христу, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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У завршном делу пример молитве, коју је Исус 
дао својим ученицима, поучио их је да кажу: 

„Јер је твоје царство“. Наравно, мислио је на Царство 
Божије. Али у еванђељу по Матеју постоји још један 
израз, „Царство небеско“, који се – премда наизменично 
коришћен са Царством Божијим - разликује од њега.

Док се Царство Божије односи на Божју владавину 
или доминацију која превазилази територије и 
универзална је, Царство небеско се углавном тиче 
Месије, Исуса Христа и његове месијанске владавине. 
То је онај део Царства Божијег који је успостављен на 
земљи и на чијем је челу Исус.

Визија Царства небеског је успостављање и ширење 
Царства Божијег на земљи; то је дело Исуса Христа, 
чији смо ми, црква, витални део. Важно нам је да знамо 
своју улогу. Свако од нас, заправо, има одговорност, 
прво, да се стара о ширењу Царства Божијег, јер му 
припадамо: „Тражите најпре Царство Божије и правду 

НАПРЕДОВАЊЕ БОЖЈЕГ ЦАРСТВА
… Јер је твоје царство и сила и слава у 
векове. Амин. (Матеј 6:13)

среда 24.
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 11:17-57 & Друга о царевима 13-15

Марку 12:28-34 & Бројеви 27

Јовану 3:3-7; Еванђеље по Матеју 10:7

његову; и све ће вам се ово додати“ (Матеј 6:33)
Господња заповест да прво тражимо Царство 

Божије и његову праведност позива сваког од нас да 
поново процени своје приоритете и да живи, делује у 
складу са тим. Ваша крајња жеља би требало да буде 
да Царство напредује кроз вас, док утичете на свој свет 
еванђељем.

Посветите своје време, напоре и ресурсе унапређењу 
еванђеља. Има још много тога што можете да учините 
како бисте осигурали превласт Божје речи у вашем 
граду, региону, земљи и свету.

Драги небески Оче, одлучан сам - више него икад - 
да ширим до крајева земље славну вест о Христовом 
спасењу и његовим чудесним делима према 
човечанству. Царство Божије ми је срцу: мир, лепота, 
слава, милост и живот Божији су потпуно делотворни 
у мом духу; изражени у мени и кроз мене. Кроз мене 
Реч превладава у мом граду, региону, земљи и свету. 
Благословен нека је Бог!

МОЛИТВА
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четвртак 25.

У јучерашњој побожности смо учили смо 
о Царству небеском, о томе да је његова 

сврха успостава Царства Божјег на земљи. Али шта 
је Царство небеско? Односи се на политичку владу 
Исуса Христа. Библија каже: „...и власт ће му бити на 
раменима“ (Исаија 9:6). Ово се тиче његових структура 
и политичког уређења.

Иако је Царство небеско на земљи и функционише, 
оно још не управља људима. Да бисте ово разумели, 
замислите политичку партију која је већ активна са 
члановима, али није преузела власт над владом државе 
или нације.

Када та странка напослетку преузме власт, све 
се мења. Исто тако, када се једном заиста и долично 
утврди Царство Божије на земљи, тада Царство небеско 
преузима власт! Али за сада, политичке структуре у 
данашњем свету ведре и обаче. Зато ће свет имати све 
више проблема док се вазнесење цркве не догоди. Тада 
ће уследити период невоље, након чега ће се Господ 
Исус појавити са неба.

ПРИПРЕМА ЗА ВЕЋЕ 
ОДГОВОРНОСТИ

Јер, Царство Божије се не темељи на 
речима, него на сили. (1. Коринћанима 
4:20)
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 12:1-19 & Друга о царевима 16-17

Марку 12:35-44 & Бројеви 28

Марку 1:14; Еванђеље по Матеју 3:1-2; Еванђеље по 
Матеју 10:7

Библија каже у Данилу 7:27 „Тада ће се владавина, 
власт и величина свих царстава под небом дати народу 
светаца Свевишњег. Његово царство је вечно царство, 
и свака ће му власт служити и слушати га.” Приликом 
свог другог доласка Господ Исус добија Царство! 
Успоставиће своје политичке структуре на земљи и 
преузеће власт. Алилуја! Он ће владати и царевати и, 
на крају, предати Царство Богу Оцу.

Схватите да све ствари које данас радимо за 
Господа на земљи нису саме по себи циљ; оне су 
припрема за веће одговорности Царства које предстоји. 
Зато, служите Господу свим срцем и одлучите се да 
остварите велике ствари за њега, знајући да постоји 
вечно сутра!

Драги небески Оче, свесно улажем време, снагу 
и ресурсе у образовање и обуку свог духа за веће 
одговорности Царства које предстоји. Надахнут сам 
и ојачан за живот у том Царству, у Речи и по њој. 
Одређен сам за величину, живећи тријумфални, 
напреди живот кроз моћ и ефективно деловање твоје 
Речи у мени, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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Постоје три важна питања у животу: „Шта?“ 
„Како?“ и „Зашто?“! Знати „шта“ значи 

почетак живота;  знати „како“ значи почетак успевања; 
и знати „зашто“ значи почетак владавине, јер тада 
испуњавате сврху.

Без обзира да ли постављате ова питања у свом 
личном животу, за свој лични развој - посао, финансије, 
породицу или службу – она ће вас одредити. Међутим, 
најважније од њих је: „Зашто? То је вековно питање са 
којим се човечанство борило кроз све генерације.

„Зашто сте рођени?“ „Зашто сте овде на овој земљи 
у ово време?“ „Зашто сте учитељ, лекар, земљорадник, 
политичар, војник, певач или проповедник еванђеља?“ 
„Зашто радиш то што радиш?“ Ваше „зашто“ је ваша 
сврха, ваш разлог постојања.

Сврха је разлог због којег се нешто ради, ствара или 
због чега нешто постоји. Односи се на намеру, дизајн 
и разлог деловање; а такође алудира на релевантност 
или корисност неке ствари.

Дакле, да ли сте открили своју сврху? Да ли знате 

ТРИ ВАЖНА ПИТАЊА

петак 26.

Лопов долази само да украде, закоље и 
уништи. Ја сам дошао да имају живот и 
да га имају у изобиљу. (Јован 10:10) 
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ЗА ДАЉЕ ПРОУЧАВАЊЕ:

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ГОДИНУ ДАНА

ЧИТАЊЕ СВЕТОГ ПИСМА ЗА ДВЕ ГОДИНЕ 

Јовану 12:20-50 & Друга о царевима 18-19

Марку 13:1-11 & Бројеви 29

Друга Тимотеју 1:8-9; Дела апостолска 26:16-18; 
Ефесцима 2:10 AMPC

зашто сте на овом свету? Које су намере, нацрти или 
разлози за радње које предузимате и ствари које 
радите? Зашто сте поново створени у Христу? Реч 
Божија даје јасне одговоре и увид у вашу сврху на 
земљи.

На пример, 1. Петрова 2:9 каже: „Али ви сте 
изабрани род, краљевско свештенство, посвећени 
народ, [од Бога] купљени, посебни људи, да бисте 
могли да изнесете дивна дела и покажете врлине и 
савршенства Онога који вас је позвао из таме у своју 
чудесну светлост.” Ви сте створени да принесете славу 
Богу – да покажете његову хвалу – да изнесете његова 
дивна дела и покажете његове врлине и савршенства 
на земљи. Дакле, ваш живот треба да буде живот за 
њега, угађање њему и испуњавање сврхе због које сте 
поново рођени. Алилуја!

Драги небески Оче, испуњен сам знањем твоје воље 
у свој мудрости и духовном разумевању, а твоја сврха 
мог живота ми је утврђена у срцу. Моја сврха је да ти 
у свему угодим, чинећи добра дела која си унапред 
одредио. Живим да испуним своју судбину у Христу 
и донесем ти славу, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА



64
serbian

Праведне су одлуке Господње – веселе 
срце; без мане су судови Господњи – 
просветљују очи. (Псалам 19:8)  

субота 27.

Када наглашавамо важност познавања Речи 
Божје, неки мисле да циљамо на стицање 

„библијског знања“ са универзитета или верске 
институције. То свакако има своје место, али познање 
Речи откривењем и просветљењем Духа Светога је 
другачије.

Постоје библијски стручњаци који су проучавали 
Свето писмо као школски предмет, али немају појма 
шта је Божја Реч. Све Писмо је богонадахнуто; то 
јест, садржај и порука Библије су дошли од Бога и 
надахнути су његовим Духом. То је његов документ 
истине, поуздан је и сигуран.

2. Тимотеју 3:16 каже: „Свако је писмо богонадахнуто 
(дато Његовим надахнућем) и корисно за поуку, за укор 
и осуду греха, за исправљање грешака и дисциплину 
у послушности, [и] за обуку у праведности (у свето 
живљење, у складу са Божјом вољом у мислима, циљу 
и деловању)“ Јеврејима 4:12 нам такође говори нешто 
изузетно о Речи Божијој: „Јер је реч Божија жива, 
моћна и оштрија од сваког двосеклог мача, продире 
до расцепа душе и духа, и зглобова и сржи, и разабире 

ПОЗНАВАЊЕ БОЖЈЕ РЕЧИ
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мисли и намере срце."
Дакле, шта је Реч Божија? Реч је она порука од Бога 

која открива или саопштава његова дела, вољу, мисли, 
планове, намере и тежњу да доведе људе у заједништво 
са Њим у љубави и унапреди га. То је његова порука 
истине са садржајем и снагом да угради његову слику 
у живот слушалаца.

Садржај Речи је оличење Христових откривења, 
одредби, савршенстава и упутстава, корисних за науку, 
укор, исправљање, поуку и за обуку у праведности. 
Према томе, познавати или имати знање Речи је 
богопознање, знање његових мисли о било чему. Ви 
знате његове мисли, ставове, идеје и планове; гледате 
у Божји ум и његово срце о било чему! Какво чудо!

Драги небески Оче, хвала ти за твоју Реч која покреће, 
оснажује, надахњује, подиже, мотивише и даје ми 
јасноћу сврхе. Поучен сам да знам твоје мисли, ставове, 
идеје и планове на земљи, док ме твој Дух води у сву 
истину, учећи ме да доносим исправне изборе и одлуке 
које су увек у складу са твојом савршеном вољом, у 
Исусово име. Амин. 

МОЛИТВА
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недеља 28.

Бог вас воли више него што и сами волите себе. 
Он зна шта је најбоље за вас и увек вам то 

жели. Стога можете му поверити свој живот. У Исаији 
1:19 нам говори: „Ако будете вољни и послушни, 
јешћете земаљска добра.“ Жива Библија ово преводи 
на прилично фасцинантан начин: „Ако ми само 
дозволиш да ти помогнем, ако будеш послушан, онда 
ћу те учинити богатим!“

Хвала Богу, ми смо његова послушна деца! Дакле, 
можете му веровати да ће вас учинити богатим и 
учинити вам живот славним. Ваша одговорност је да 
се потчините његовој вољи тако што ћете живети у 
његовој Речи. Они који не знају Божју Реч и његову 
љубав, боре се, муче, и покушавају да отргну волан свог 
живота из његових руку. Зашто? Нису се у потпуности 
предали његовој Речи, његовој вољи и намери.

Када га познајете, тада мирујете. Откривате да је 
Господу више стало до вашег успеха него што би икада 
стало вама самима. То откриће је променило мој живот 

ПОДЛОЖИ СЕ ЊЕГОВОЈ ВОЉИ!

Тада рекох: „Ево, долазим, јер је тако 
написано за мене у свитку. (Псалам 40:7)
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пре много година. Приморало ме је да се покорим 
његовим изборима и свим срцем следим његову Реч.

Прихватите његову љубав. Колошанима 1:13 каже 
се да нас је Отац пренео у Царство Сина своје љубави. 
Имајте поверења у његову љубав. Усуди се да му 
верујеш и покори се судбини коју је изабрао за тебе. 
То је заиста јединствена судбина. У својој Речи Бог је 
објавио, одредио план за ваш живот, тј. како би требало 
да живите. Следите његову Реч, јер се тако покоравате 
његовој вољи. Јер је у тој Речи објављена његова воља.

Драги небески Оче, хвала ти што си ме својим Духом 
ојачао да увек вршим твоју вољу. Живим само за тебе, 
потпуно подређен твојим плановима и сврси мог 
живота. Мој живот је свакодневни израз твоје воље. 
Испуњавам твоју сврху и судбину за мене са славом и 
радошћу, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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Наш почетни стих не оставља никакву сумњу о 
томе ко је Исус - он је Бог, видљив у људском 

телу, оправдан и потврђен у Духу, виђен од анђела, 
проповедан међу народима, у кога се верује у свету и 
који је вазнет у славу! Алилуја!

Сетимо се журно договореног суђења Исусу, према 
Марку 14:60–63. Првосвештеници су се договорили 
са јеврејским Синедрионом да пронађу неке доказе 
против Исуса помоћу којих би га могли осудити 
на смрт. Али нису могли да пронађу ниједан. Тада 
су упитали Исуса: „...Јеси ли ти Христос, Син Бога 
благословенога?“

Учитељев одговор је био недвосмислено јасан. 
„Јесам – одговори Исус. А ви ћете видети Сина 
Човечијег како седи с десне стране Свесилнога и долази 
на облацима небеским.“ Због тога су га осудили на 
смрт, јер се усудио да себе прогласи Богом у људском 

ИСУС ЈЕ ГОСПОД И БОГ

Несумњиво, тајна побожности је 
велика: Он се појави у телу, Духом се 
показа праведним, анђели га видеше, 
народима би проповедан. Људи у њега 
повероваше, и у славу би вазнет. (1. 
Тимотеју 3:16)

понедељак 29.
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телу. Али он то јесте. Рећи „Исус је Син Божији“ значи 
рећи да је Бог у људском телу.

Бог нам је дошао у људском телу. Зато је био 
разапет. Не чуди што је Павле рекао како се пунина 
божанства - то јест Оца, Сина и Светога Духа, та 
свеукупност божанства, налази у Исусу (Колошанима 
1:19)

Када стојите пред престолом Божијим, нећете 
видети неко заслепљујуће светло као код Отац. Господ 
Исус који седи поред њега на престолу! Нећете видети 
Духа Светога као голуба на врху престола. Не! Исус је 
на престолу и Отац је у њему. Он је потпуно оличење 
божанства. Алилуја!

Блажени Господе Исусе, ти си Бог који се јавио у 
људском обличју, кога је свет поверовао и који се 
вазнео на небо. Како је силно име Твоје по свој земљи, 
Господе! Ти сте потпуно отелотворење божанства. 
Обожавам те због тога што јеси, и хвала те што си се 
открио својој цркви. Твоја слава је вечна. Амин.

МОЛИТВА
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уторак 30.

Знате ли да можете прочитати сва четири 
еванђеља и опет не добити слику о хришћанском 

животу, о томе ко је хришћанин заиста. То је зато што 
нам еванђеља не дају  потпуну слику Исусовог живота 
након његовог васкрсења. А записи о његовом животу 
пре вазнесења су веома кратки.

То је део разлога зашто је Господ својим ученицима 
говорио о Светом Духу — Духу истине — који ће им 
показати ствари које долазе и водити их у сву истину 
(Јован 16:12-13). Зато су посланице најприкладнија 
референтна тачка за хришћанина, док проучавате 
Нови завет.

Неко можда сада пита: „Шта је са књигом Дела 
апостолска?“ Књига Дела је каталог деловања тек 
рођене цркве. Ту је црква тек почела у вери, тако да 
ова књига можда није најбољи израз хришћанског 
живота, иако је то добро место за почетак. Али за дубљи 
и бољи увид у живот нове творевине морали бисте да 
проучите посланице!

На пример, Павлово писмо римској цркви — 
Посланица Римљанима — је изванредно излагање 
учења о Христовој превласти и вери у Христа као 
извору спасења. Такође, размотрите Павлово сјајно 
писмо ефешкој цркви, где апостол описује како 
новообраћеници могу да расту у свом духовном 
познавању Бога и стварности Царства.

ЗНАЈМО ДОБРО КО СМО МИ, 
ХРИШЋАНИ!

А ви сте изабрани род,  царско 
свештенство, свети народ, народ који 
припада Богу… (1. Петрова 2:9)  
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Размислите о Петровим списима. И првом стиху 
своје друге посланице, написао је: „Чиме су нам дата 
велика и драгоцена обећања: да по њима будете 
учесници божанске природе...“ Какав је то славан опис 
тога ко је хришћанин! Ми смо учесници или делиоци 
Божје природе; сарадници смо Божји, носиоци или 
преносиоци божанског живота. Каква благословена 
стварност! 

Ту је и пророчка реч о хиљадугодишњој Христовој 
владавини: све што је Господ обећао Јеврејима у 
миленијуму је оно што је већ дао Цркви данас на 
уживање.

Стога, ако желите да знате о хришћанском животу 
и ко је хришћанин, потребна вам је књига Дела 
апостолска, откривења и опомене у посланицама, и сва 
обећања која су пророчки дата Јеврејима у хиљадугођу. 
Алилуја!

Драги небески Оче, потпуно сам храњен, негован, 
одржаван и ојачан да постигнем духовну зрелост 
кроз проучавање стварности новог живота у 
Христу. Напредујем Духом, а моја корист од Речи је 
незаустављива, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА
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среда 31.

Постоји образовање људског духа, али постоји и 
његово подизање. У овим последњим данима, 

кроз службу Речи и Духа, ми подижемо Божји народ 
да постане делотворни сведок.

Тело Христово расте, и хвала Богу што је омогућио 
да много више људи чује Реч Божију и васкрсне. Као 
када посматрамо како новорођене бебе расту. То 
изазива узбуђења код родитеља док гледају како им 
деца пролазе кроз различите фазе раста.

На одређеном нивоу раста, све што се од родитеља 
тражи је да дају потребна упутства, смернице, надзор 
и корекције. Они осигуравају да се бебе добро хране, 
да добијају прави третман, живе у правом окружењу, 
вежбају и сл.

Али врло убрзо бебе почињу да причају и 
покушавају да опонашају родитеље. На тај начин су 
одгајани. Ствари које радите утичу на њих и склони 
су да вам све више наликују. Тако је и у духовном 
животу. Апостол Павле је у 1. Коринћанима 11:1 рекао: 
„Угледајте се на мене као и ја на Христа!“

Сада је Господ у заједници са нама, разговара са 
нама, учи нас, храни и чини ствари за нас. Имамо 

ОБЛИКУЈ СЕ БОЖЈОМ РЕЧИ!
Ко говори да је у њему, дужан је да живи 
онако како је он живео. (1. Јованова 2:6) 
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његову Реч која нам све открива, постајемо све сличнији 
Исусу односећи се према другима како би и он.

Библија каже: „Од малена познајеш Света писма 
која те могу уразумити на спасење вером у Христа 
Исуса“ (2. Тимотеју 3:15). Отворите срце да би били 
изграђени Речју. Примите са кротошћу љубав, наду, 
веру, моћ, благостање, истину, снагу, здрав дух и тело 
које вам Реч доноси. Пригрлите Реч, која вас може 
умудрити на спасење вером која је у Христу Исусу. 
Алилуја!

Драги небески Оче, мој живот је израз свега што 
Христос јесте. Данас га откривам свом свету мислима, 
речима и делима. Свет види Исуса у мојим очима; 
Показујем им љубав коју не могу да порекну. Његов 
божански живот се исказује по мени. Живим свестан 
свог божанског живота и порекла у Христу, знајући 
да његова мудрост, способност и моћ делују у мени и 
кроз мене, у Исусово име. Амин.

МОЛИТВА



Верујемо да сте били благословени овим штивом 
свакодневне побожности. Позивамо вас да, молитвом 

налик овој, прихватите Исуса Христа за Господа:
„О, Господа Боже, свим срцем верујем у Исуса Христа, Сина 
Бога живог. Верујем да је умро за мене и да га је Бог подигао 
из мртвих. Верујем да је данас жив. Исповедам устима да је од 
данас Исус Христос Господ мог живота. По њему и у његово име 
имам вечни живот. Рођен/а сам наново! Захваљујем ти Господе 
што си ми спасао душу! Сада сам твоје дете. Алилуја!”

Честитамо вам! Сада сте Божије дете! Да бисте добили 
материјале који ће вам помоћи у хришћанском, духовном 

расту, молимо вас да нам пишете на ову адресу:

+44 (0)1708 556 604
+44 (0)8001310604

united kingdom:

+234 1 8888186
nigeria:

+27 11 326 0971
south africa:

+1 416-667-9191
canada:

+1(800) 620-8522
usa:
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Пастор Крис Ојакиломе, председник Believers’ 
LoveWorld Inc. је полетан, вишестран и свеобухватни 

духовни слуга. Писац је ове дневне побожности, 
„Рапсодије стварности”, која је данас најчитаније штиво 
ове врсте у свету. Написао је више од тридесет наслова. 
Посвећен је служењу кроз Божију реч чија порука 
доноси стварност божанског живота срцима многих.

Милиони су дотакнути његовим ТВ програмом Atmosphere 
For Miracles који доноси божанску присутност директно у 
домове оних који га гледају. Његова ТВ служба се шири 
светом, LoveWorld сателитиском телевизијом, и гледаоциам 
широм света пружа квалитетан хришћански програм.

Пастор Крис кроз Школу исцељења свету доноси 
обнову јер се у њој дешавају чудсена Христова 
исцељења, што је помогло многима да и сами 
доживе дотицај исцељења деловањем дарова Духа.

Жеља овог Божијег слуге је да досегне све људе 
света Божијом присутношћу. Овај богомдани позив он 
испуњава последњих, већ више од тридесет година, 
разним подухватима, евангелизацијама и разноликим 
активностима преко којих милиони, кроз Божију реч, 
доживљавају победоносни и сврхом испуњен живот.
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